



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№6 (12069)

Четверг, 21 января 2010 года

Газета издается с 1933 года

В этот день у коллектива редакции городской газеты был особенный праздник – свой, профессиональный. Журналисты отмечали День российской печати и по этому поводу пригласили на чаепитие своих ветеранов – тех, кого будет помнить еще не одно поколение газетчиков.

Мы проработали вместе столько лет, что кажется, они и не уходили никуда. Просто в отпуске. Просто решили немножко отдохнуть, ведь за десятки лет, отданных редакции, наверняка такая усталость накопилась! Однако они вовсе не выглядят уставшими. Стоит им перешагнуть порог редакции – и теплеет взгляд, улыбками светятся лица, отчего они выглядят такими молодыми! Наши ветераны приходят не в гости – домой, где их всегда будут считать своими.

Людмила Борисовна Смирнова проработала в редакции больше сорока лет – в сущности, всю свою жизнь. Пришла в газету совсем девочкой, здесь подросла, выросла в масти того, всеми уважаемого журналиста. Какую бы должность она ни занимала – корреспондента, заведующего отделом, ответственного секретаря, заместителя редактора – никогда не изменяла себе: если работала – то на износ, если бралась за новое дело – изучала его досконально, если требовала – прежде всего, с себя! Для нее не существовало неважных или проходных тем, к любой она относилась исключительно добросовестно, ни на минуту не забывая: журналист в ответе за каждое свое слово! Коллеги всегда воспринимали ее как образец ответственности, профессионализма, уважения к своей профессии и к людям, о которых пишет. Неслучайно она даже не годами – десятилетиями дружила со своими авторами, поддерживала теплые отношения с героями своих статей и очерков, а читатели и сейчас нет-нет да позвонят в редакцию с вопросом: «А Смирнова у вас работает?». Честно говоря, язык не поворачивается сказать: «Нет, она уже на заслуженном отдыхе!». Людмила Борисовна и в самом деле будет работать до тех пор, пока в коллективе помнят уроки ее служения (да-да, именно службы!) делу, пока ее имя будет оставаться на слуху и в памяти горожан. А значит, еще долго; ведь подпись «Смирнова» под газетными материалами всегда означала знак качества.

Виктор Александрович Абросов можно сказать коротко: наше все! Этот человек – воплощение доброты и порядочности, заинтересованного и внимательного отношения к людям. Неслучайно в течение многих лет он был у нас в редакции Дедом Морозом – и взрослых с праздником поздравлял, и наших ребятишек радовал. Они



Бывших журналистов не бывает

искренне верили: он настоящий! – и потому, что натура у него артистическая, и потому, что в самом деле желает ближним только добра. Более того – готов помочь и поддержать, если кто-то в этом очень нуждается. Можно сказать о нем еще короче: семьянин! Не только потому, что собственная семья всегда была и остается для него святыней, но и потому, что семьей для него стал коллектив редакции. Профессиональная деятельность (а в умении собирать информацию ему не было равных!) не мешала ему выполнять уйму хозяйственных поручений, следить за тем, чтобы все в редакции исправно работало, открывалось, закрывалось и зажигалось. Правда, порой он ворчал, что он не только корреспондент, но еще и завхоз. Но мы знали: не завхоз, а хозяин, на которого всегда и во всем можно положиться.

Нам в редакции всегда везло на добрых людей. В их числе и Людмила Викторовна Кудина. Пришла в газету машинисткой, причем, совсем неопытной, мы и оглянувшись не успели, как наша Люда стала в своем деле первоклассным специалистом. Утренние завалы у ее машинки уже через пару часов таяли, и ни разу она не пожаловалась на чей-то неразборчивый почерк или несносный характер – ко всем относилась ровно, спокойно, доброжелательно, с нескрываемой симпатией и уважением к нелегкому журналистскому труду. Людмила из тех, кто на лету ухватывает новое, учится, потому и переход с высокой на офсетную печать, связанный с освоением нового оборудования, не стал для редакции камнем преткновения, хотя наша газета осваивала офсет первой среди редакций области. А ведь это был сложный и многотрудный процесс, потребовавший терпения, старания и устойчивых профессиональных навыков, и главная нагрузка была возложена именно на Людмилу Викторовну – теперь уже не машинистку, а оператора. Наша Люда и компьютер (тогда диковинку!) осваивала одной из первых – да нет, первой в редакции! В коллективе не раз убеждались

– для этой скромной улыбчивой женщины, из тех, кто не привык и не любит бывать на виду, не могло быть неразрешимых задач и непосильных нагрузок. Вдобавок у нее была репутация человека покладистого, безотказного. Нужно задержаться на час-другой – пожалуйста! Потребовалось выйти на работу в выходной или в праздничный день – никаких проблем, даже если нездоровится или своих дел по горло. Вот такой она была незаменимой.

Незаменимой для нашего коллектива всегда была и Надежда Ивановна Пономарева. Как газетчик она отличалась своим, только ей свойственным стилем, своей манерой рассказывать о событиях и людях. А рассказывала она тепло, задушевно, подмечая такие детали, какие никогда не увидеть равнодушному или невнимательному взгляду. Иногда ее называли сентиментальной, слишком чувствительной, но это качество для нашей профессии однозначно положительное. Ей не нужно было специально придавать своим публикациям эмоциональность – она эмоциональна по натуре, поэтому никогда не могла просто констатировать – ей нужно было прочувствовать, понять и увидеть своего героя «изнутри», иначе она сочла бы материал пропащим. Видимо, поэтому удачнее всего у нее получались зарисовки о людях. Даже покинув редакцию, Надежда Ивановна не ушла из газеты – правда, теперь она выпускает другую, «Слово пастыря», очень полюбившуюся многим нашим читателям.

Забота о людях всегда была для Надежды Ивановны понятием конкретным. Она и о нас, своих коллегах, всегда заботилась, проявляя недюжинные организаторские способности, чтобы редакция была для нас не просто местом службы – вторым домом, где комфортно, уютно, где поддерживаются традиции и отмечаются праздники.

Вспомнили в День печати и журналистов, уже ушедших из жизни, но ставших для более молодых коллег легендой. В их числе Б. Г. Бучев, Р. Ф. Шипилова, А. А. Шишгин, П. И. Стародумов, М. И. Субботин и многие другие. Их последователи тоже заслужили на вечере немало добрых слов. Вместе они пережили уже не один кризис и при этом сохранили традиции, настрой на творческую работу, что только на благо газете и ее читателям.

РЕДАКЦИЯ

Общественное мнение

Возмущены!

Снова возникла волна возмущений по поводу очередной выходки нашей «знаменитости» Алексея Сенцова. Алексей Сенцов – руководитель местной организации КПРФ, но его действия похожи на действия скомороха, а не руководителя. Этот лозунг на балконе говорит о его неадекватности.

Все мы знаем дела нашего главы, его заботу о городе и людях, проживающих в нем. Он – хозяин и на своем месте. Все мероприятия, проводимые в городе, не проходят без участия Петра Петровича Дочева.

А что вы сделали, Алексей Викторович, для города? Только что смешить народ да делать огромные долги за коммунальные услуги. Это было озвучено по ТВ-Осинники начальником РКЦ. А ведь вы являетесь работником коммунальной сферы, и не нам вам разъяснять, что такое свое времененная оплата за жилье.

Ну а по поводу «лозунга» на балконе – отделу архитектуры и градостроительства следует к такому квартиросъемщику применить штрафные санкции.

Члены совета ветеранов:
А. В. Адаменко, В. А. Зотова,
Г. Н. Волкова, Г. М. Руденко, Л. П. Агиенко,
Л. П. Фомина, Л. П. Алексеева, Г. А. Иваница,
Е. И. Усенкова, В. Н. Вешкина.

Каникулы в Поднебесье



Минувшие зимние каникулы принесли воспитанникам детского дома «Проталинка» заряд здоровья и хорошего настроения. Туристическая группа в составе 16 человек под руководством И. А. Земан и С. В. Быковой отдыхала на Поднебесных Зубьях. Вот уже на протяжении шести лет детский дом тесно сотрудничает с междуреченским филиалом областного центра детского туризма, директором которого является М. М. Шевалье.

Данное содружество позволяет совмещать полезное с приятным. Приятное – общение с природой, игры, катание на лыжах. А полезное – это то, что жизнь на природе делает наших воспитанников самостоятельными, терпеливыми к перенесению трудностей и невзгод.

На плечи детей легли вполне взрослые заботы: заготовка и колка дров, растопка печи, уборка, приготовление пищи. Все эти навыки помогут нашим ребятам в дальнейшем, в самостоятельной жизни.

Ни один поход не обходится без наших выпускников. Они с большим желанием идут вместе с нами, помогают руководителям в воспитании младших и в свою очередь получают поддержку с нашей стороны.

Во время отдыха ничто не могло испортить нам чудесного настроения. Добавить можно только одно: семь дней пролетели незаметно, и самым тяжким из всего, что мы здесь пережили, был только час расставания с этой незабываемой природой.

И. ЗЕМАН,
педагог-психолог.

Размер пенсии зависит от состояния индивидуального счета



В Управлении ПФР в г. Осинники начался прием отчетов за 2009 год по персонифицированному учету. Согласно Закону «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», страхователь (работодатель) представляет в Пенсионный фонд РФ один раз в год индивидуальные сведения о страховом стаже и начисленных страховых взносах в отношении каждого работающего у него человека. В г. Осинники 595 страхователей обязаны передать индивидуальные сведения на 7 тысяч жителей Осинников. Отчитаться за прошлый год должны также индивидуальные предприниматели, плательщики фиксированного платежа, в нашем городе их 1048 человек.

Одновременно с индивидуальными сведениями представляется ведомость по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, в ко-

торой отражены сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом по организации за расчетный период. Территориальный орган ПФР разносит эти сведения в индивидуальные лицевые счета и информирует об их состоянии застрахованных в ПФР граждан. За непредставление в установленные сроки, либо представление неполных и (или) недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в виде взыскания 10 процентов причитающихся за отчетный год платежей в ПФР.

Напоминаем, итоговый размер пенсии человека зависит от средств, накопленных на индивидуальном лицевом счете. Чем выше заработка и ответственный работодатель, тем больше средств окажется на счете, тем выше размер пенсии.

О. ЯГОДКИНА,
зам. начальника
Управления ПФР
в г. Осинники.

НОВОГОДНИЙ КАЛЕНДАРЬ

Традиционным костюмированным представлением встретила детская школа искусств №33 своих гостей. В нарядно украшенном зале перед зрителями предстали сказочные персонажи. Вечер был наполнен шутками, играми, загадками, конкурсами. Замечательный концерт, который приготовили для сказочных героев и зрителей учащиеся школы, состоял из вокальных и хореографических композиций с зимними и новогодними названиями. Равнодушным не остался никто.

О. КОЗЛОВА, Ю. ДИДУК,
организаторы праздника,
преподаватели ДШИ №33.

Ежегодно команда-победительница городского конкурса «Безопасное колесо» отстаивает честь города Осинники на областном смотре «Безопасное колесо».

В этом году эта ответственная задача легла на плечи сборной команды СЮТ им. П. В. Лосонкова и лицея №36. Александр Башлыков, Владимир Овсянников, Софья Шаталова и Элина Шарифуллина приняли участие в профильной смене отрядов юных инспекторов движения «Академия ЮИД». Шесть дней напряженной работы на смене, а до этого недели подготовки, дали свои результаты. Но ... всё по-порядку.

Управлением образования города Осинники был представлен автобус, и команда в сопровождении своего курирующего инспектора БДД Е. А. Севостьяновой с комфортом добралась до места соревнований. ЮИДовцев из 34 регионов Кемеровской области разделили на шесть батальонов. Наш второй батальон назвали «ДПС ББАНКОС», так как в него вошли ребята из Белова, Берёзовского, Анжеро-Судженска, Калтана, Кемерова и Осинников. С первых дней начались подготовки и выступления, ко-



вистов дорожной безопасности в конкурсах «Юный журналист», «Сам себе режиссер», КВН «Ехали, мы ехали...», конкурс стенгазет и многих других запланированных мероприятий была направлена на отработку теоретических знаний, практических навыков и умений по БДД через художественно-выразительные тренинги по пропаганде безопасности на дорогах. Нужно сказать, что в КВН мы заслуженно заняли 1-е место.

Школа – это мастерская, где формируется мысль подрастающего поколения, здесь школьники могут свободно высказать все, что наболело, рассказать о том, что волнует, поделиться своими идеями. Школа существует для учеников, но она невозможна без учителя. От того, какие педагоги собрались в образовательном учреждении, как они понимают смысл и назначение своей работы, зависит линия выбора: от формирования общекультурной компетентности обучаемых до создания условий, когда ученики все понимают и начинают действовать. Отрадно, что многим ребятам нашей большой школы интересно учиться и проводить с пользой свой досуг.

Так, зимние каникулы, несмотря на лютые сибирские морозы, прошли на «ура»: тренировки, соревнования, праздники. Незабываемой осталась в нашей памяти рождественская встреча с гостями из Германии. Учителя иностранных языков второй

ответственностью и радостью готовились к этому событию. Гости познакомились не только с детьми, но и смогли наглядно увидеть прекрасно оборудованные кабинеты школы, посетить славный музей, увидеть достопримечательности Малиновки и г. Осинники. Во время общения дети проявили хорошие умения выходить из положения в ус-

ту. После праздничного концерта немецких гостей ждал сюрприз – угощение в рамках сибирского гостеприимства. Вкусные ватрушки, булочки, квас, ки-

Россия - Германия: диалог культур



год активно участвуют в международном проекте «Тропинка в жизнь» и имеют положительный опыт работы в области социальной педагогики по адаптации трудных подростков федеральной земли Тюрингия в изменяющейся социальной среде.

Учащиеся школы и учителя иностранных языков с большой

ловиях дефицита языковых средств при обмене информацией. Огромный интерес у делегации вызвал концерт, который был приготовлен на немецком и английском языках. Гости с удовольствием приняли участие в мини-спектаклях «Репка», «Белоснежка», «Теремок», с большим вниманием слушали стихотворения учащихся младших классов, пели песни на английском и немецком языках. Вместе с Дедом Морозом и обаятельной Снегурочкой немецкие друзья с учащимися школы водили хороводы вок-

сель – все эти русские деликатесы пришли им по душе. В рамках этой встречи состоялся также диалог за круглым столом о перспективах работы школы по данному проекту.

Необыкновенный восторг по словам гостей вызвали «заплы» в бассейне под открытым небом санатория г. Калтан. Обменявшиеся сувенирами, с чувством благодарности гости покинули гостеприимную школу и по-зимнему красивый город Осинники.

**В. КАБАНОВА,
Т. БАРАНОВСКАЯ,
учителя иностранных языков
МОУ «СОШ №30
имени Н. Н. Колокольцова».**

Мы за безопасность на дорогах!



Конкурс «Безопасное колесо» не оставил никого равнодушным, тем более что команда города Осинники в таком составе участвовала в нем впервые. Состязания проводились два дня:

первый – теоретические конкурсы (знание правил дорожного движения, медицинские знания, умение ориентироваться на перекрестке), второй день – фигурантное вождение велосипеда.

Конкуренция, как всегда, была жесткая, но мы сумели показать свои способности, и в итоге – 2-е место в личном зачете среди девочек по знаниям правил дорожного движения завоевала Софья Шаталова – представитель ЮИД нашего города, а команда заняла 7-е место среди других регионов области и вошла в десятку победителей, которые в марте-апреле приглашены на отборочный конкурс в г. Кемерово в открывшийся в сентябре 2009 года уникальный и единственный в России крытый автогородок.

С увеличением транспорта на дорогах знать и соблюдать правила дорожного движения просто необходимо. Ребята, занимающиеся в отрядах ЮИД, являются активными пропагандистами безопасности дорожного движения, потому что понимают, что это очень важное и благородное дело. Они готовы обучать дорожной дисциплине, неустанно повторяя: «Мы за безопасность на дорогах!»

**Е. ШАРИФУЛЛИНА,
методист БДД СЮТ
им. П. В. Лосонкова.**

Мороз - лиходей, или Цена нашей беспечности

Только что мы пережили крепкие морозы, которые нагрянули в новогоднюю ночь и продолжались все праздничные дни. И хотя все были предупреждены об этом заранее, без потерь не обошлось – более 20 человек нашли приют в травматологическом отделении с тяжелыми отморожениями, приводящими к омертвению частей тела – как правило, пальцев рук и ног. Большой части пострадавших уже проведена ампутация по поводу отморожений, другим это еще предстоит.

Четверо были найдены в сугробах с нарушенным сознанием, в тяжелом состоянии – у них имелось общее охлаждение организма. Трех из них удалось спасти, а один мужчина скончался через несколько минут после поступления в стационар. Пострадали от холода как мужчины, так и женщины. Впереди почти половина зимы. Необходимо знать, что основная причина холодовой травмы – это пребывание на

Врач предупреждает

(«побеления») участков тела с потерей их чувствительности. В этом периоде правильнее всего не растирать эти участки, а обработать спиртом, водкой и укутать ватно-марлевыми прокладками. Согреваясь «изнутри», от собственного тепла, участки отморожения лучше восстанавливаются, снижается риск их омертвения. В последующем необходимо обязательно обратиться в лечебное учреждение за помощью. Травматологи города готовы прийти вам на помощь в любое время суток.

**О. ГЕРАСИМОВ,
заведующий
травматологическим
отделением
городской больницы.**

Романсы никогда не устареют

Накануне Рождества в клубе «Ветеран» ДК «Прогресс» собрались все, кто любит романсы. Конечно, ветераны часто слушали по радио и телевидению эти произведения, которые отличаются редкой выразительностью, высоким поэтическим словом и особой мелодичностью. И, конечно же, видели фильмы, в которых для небольшой, чуткой и понимающей аудитории звучали эти короткие, негромкие, но такие проникновенные и задушевые песни.

В этот предпраздничный вечер для участников была создана особая атмосфера, да и сами они пребывали в лирическом настроении, поэтому всем без исключения казалось, что исполненные романсы сложены об их жизни и об их чувствах. Звучали эти произведения и в сопровождении фортепиано, и под баян. А вдобавок все немного узнали об истории романса – к примеру, о том, что его родиной была Испания, а русский романс определился только в 18-м веке. Солисты, дуэты, хор исполняли романсы на музыку Рахманинова, Алябьева, Варламова, Глинки и других композиторов, а когда зазвучал романс «Дружба», все с удовольствием танцевали танго.

Общение с этими прекрасными произведениями приблизило нас к



улице был 35-градусный мороз, эта чудесная музыка, да еще вкусный душистый с замысловатой выпечкой (например, супруги Себелевы изготавлили из сдобного теста целый сказочный дворец!) согревали душу и сердце любителей песни.

А закончился этот замечательный вечер спектаклем, в котором всем без исключения нашлась роль.

В. ШАФИГУЛИНА,
руководитель клуба «Ветеран».

Правовой ликбез

Что такое предварительное расследование?

(кроме подозреваемых в совершении преступления лиц);

- наложение ареста на корреспонденцию, разрешение на ее осмотр и выемку в учреждениях связи;
- наложение ареста на имущество, включая денежные вклады в банках и иных кредитных организациях;
- контроль записи телефонных и иных переговоров.

Производство следственных действий в ночное время (с 22 часов до 6 часов утра) не допускается за исключением случаев, не терпящих отлагательств.

При производстве следственных действий недопустимо применение насилия, угроз, а равно создание опасности для жизни и здоровья участников в них лиц.

В ходе проведения следственного действия ведется протокол.

Каков порядок привлечения в качестве обвиняемого и предъявления обвинения?

При наличии достаточных доказательств, дающих основание для обвинения лица в совершении преступления, следователь выносит постановление о привлечении данного лица в качестве обвиняемого. Обвинение должно быть предъявлено лицу не позднее 3 суток со дня вынесения постановления о привлечении в качестве обвиняемого в присутствии защитника, если он участвует в уголовном деле.

Какие решения могут быть приняты следователем по уголовному делу по истечении предусмотренных УПК РФ сроков?

Производство предварительного следствия по уголовному делу может быть приостановлено либо прекращено, либо направлено прокурору с обвинительным заключением.

Ст. 208 УПК РФ предусматривает приостановление предварительного следствия в случае, если:

- лицо, подлежащее привлечению в качестве обвиняемого, не установлено;
- не установлено место нахождения подозреваемого или обвиняемого;
- производство личного обыска

Поэтический клуб «Кедр» и женский клуб «Встреча» вновь собрались в гостеприимном зале Центральной городской библиотеки.

А поводом собраться было предстательно. Во-первых, пять членов поэтического клуба «Кедр» в 2009 году были принятые в Союз кузбасских писателей, во-вторых, женский клуб «Встреча» отмечает свой пятилетний юбилей. И вообще прекрасный повод для встречи – Рождество.

2009 год для женского клуба «Встреча» был богатым на интересные встречи, мы много путешествовали, совершили автобусные экскурсии по родному городу, в Кузнецкую крепость, в село Кузедеево, где посетили Кузедеевскую церковь и святой источник. Во время этих экскурсий для нас открывались новые страницы богатейшей истории род-

Наш клуб друзей радушно приглашает

**Когда мороз по улице гуляет,
И холодом охватывает плечи,
Наш клуб друзей радушно приглашает
Приехать на рождественские встречи.**

ного города и края. Интересные люди и коллективы встречались нам на пути: вокальная группа народного хора ДК «Шахтер», писатель, член Союза писателей Кузбасса М. Кривошеин, художник, член Союза художников Кузбасса А. Автисов. Были встречи и с не менее интересными людьми. Например, с О. А. Лигачевой, для которой художественная вышивка стала целью жизни, а не просто хобби. Обо всем этом мы вспоминали на рождественских встречах. Ну, а о новоиспеченных членах Союза кузбасских писателей и говорить не приходится. Всем им хотелось представить собственный творческий отчет, поделиться

своей радостью с присутствующими. И это им удалось. Е. Шкаева, В. Алексеева, руководитель поэтического клуба «Кедр» В. Колмаков и многие другие наперебой читали свои стихотворения, все вместе исполняли, да и просто поздравляли друг друга и всех присутствующих с новогодними праздниками и Рождеством.

В общем, вечер удался на славу, и в этом большая заслуга всего коллектива Центральной городской библиотеки во главе с О. А. Упоровой, которой удалось сплотить вокруг себя одаренных, талантливых людей нашего города. Еще долго звучали бардовские песни в исполнении А. Бабарыкина. Каждому хотелось сказать: «Пусть с Рождеством в ваши дома и семьи войдут добро и счастье!»

**Т. ДУДИНОВА,
председатель
женского клуба
«Встреча».**

А безопасна ли ваша печь?

01 предупреждает

За праздничные дни января 2010 года в городе Осинники произошло 3 пожара, на которых погибли 2 человека.

Так, 1 января произошел пожар в частном жилом доме по ул. Ермака. В результате сгорела крыша дома и веранда, обгорел пол в помещении кухни, звеном газодымозащитников в доме было обнаружено два трупа мужчин, получивших смертельное отравление продуктами горения. Личность мужчин устанавливается. Предварительная причина возгорания – нарушение устройства и эксплуатации печи отопления.

4 января пожарные выезжали на ул. Береговая. В одном из ее домов сгорела обрешетка крыши и веранда на площади 6 кв.м, пострадавших нет, а причина пожара, как и в предыдущем случае.

В общем, везде присутствует человеческий фактор, т. е. виновны люди, собственники жилья, где произошел пожар.

А безопасна ли ваша печь?

Пожара не избежать, если вы:

- перед началом отопительного сезона не ремонтируете печь (не штукации и не белите печь и дымовую трубу);
- забыли прибить перед топочным отверстием металлический лист размером не менее 50 x 70 см;
- топите печь с открытой или неисправной дверцей, используете в качестве топлива кокс;
- используете для разжигания печи бензин, керосин и другие горючие жидкости;
- складываете дрова перед топочным отверстием, применяете для топки дрова, длина которых превышает размеры топливника;
- сушите белье у топки печи.

Третий пожар зарегистрирован 10 января. Произошло возгорание автомобиля ВАЗ 21099 во дворе дома по ул. Куйбышева. В результате пожара выгорели салон и моторный отсек автомобиля. Предварительная причина произошедшего – поджог.

**Д. ИВАНОВ,
зам. начальника ПЧ-1
ГУ «12-й отряд ФПС
по Кемеровской области».**

Детей направили в больницу

Во время новогодних каникул сотрудники отделения по делам несовершеннолетних ОВД по г. Осинники совместно с представителями Управлений социальной защиты населения и здравоохранения, отдела опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних администрации города провели рейд с целью проверки по месту жительства неблагополучных семей, состоящих на учете. В ходе мероприятия комиссия посетила восемь семей. В отношении одной из матерей был составлен протокол об административном правонарушении по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей. В связи с тем, что трое ее малолетних детей находились в социально опасном положении, они были направлены в больницу. В отношении их 33-летней матери решается вопрос о лишении родительских прав.

Операция «Дебитор»

В течение двух недель сотрудники милиции проводили оперативно-профилактическую операцию «Дебитор», направленную на активизацию работы по привлечению граждан, совершивших правонарушения и не уплативших в установленные сроки штрафы, к административной ответственности.

В ходе мероприятия в отношении правонарушителей, не уплативших административный штраф, было составлено 38 административных протоколов. Все материалы были направлены в суд для рассмотрения.

В соответствии со ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию.

Статья 20.25. КоАП РФ гласит: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ОВД
по г. Осинники.

В рамках подготовки к празднованию 65-летия Великой Победы в Осинниках открыт городской благотворительный счет.

Реквизиты счета:
УФК по Кемеровской области (администрация города Осинники)
 л/сч 04393028440
 р/сч 40101810400000010007
ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово
 БИК 043207001
 ИНН 4222003176
 КПП 422201001
 Код дохода 900 2070400040000180 (указывать обязательно в поле 104)

Назначение платежа:

Безвозмездные поступления на празднование 65-летия Победы.

Почему трамвай не ходит?

14 января руководство МП «Элтранс» опубликовало в нашей газете объявление о закрытии движения трамвая на участке РМЗ – ш. «Осинниковская». За разъяснениями причин принятого решения мы обратились к главному инженеру трамвайного управления В. П. Гуляр. Вот что он пояснил:

- Проблемы с трамвайным движением в данном районе возникли не вдруг. В 2004 году после землетрясения на одном из участков мы обнаружили трещину глубиной 1,6 метра. Дают о себе знать и горные выработки. Из-за движения почвы трамвайные линии неоднократно смещались. Приходилось их восстанавливать, укреплять. К тому же стали разрушаться и опоры. Для их замены требуются колоссальные затраты. Только одна опора стоит порядка 70 тысяч рублей. Да и насколько целесообразно затевать ремонт,

пока не ясно. Одно сказать можно точно – в связи с массовым переселением людей из Стройгорода резко снизился пассажиропоток. Вагоны, рассчитанные на перевозку более ста человек, порой везут в указанный район 4-8 человек, а до конечной остановки приходят пустыми. При этом предприятие вынуждено, помимо прочего, нести затраты по очистке путей от снега и на содержание тяговой подстанции.

Все эти причины в совокупности и привели к решению закрыть движение, по крайней мере, до конца зимы. Весной будет вновь проведено комиссионное обследование, которое окончательно решит судьбу трамвайных путей от РМЗ до ш. «Осинниковская». Но в любом случае район не останется без транспорта. В случае необходимости ПАТП обещало пустить дополнительный автобус до ш. «Осинниковская».

Наполовину ответственные

Как известно, состояние здоровья только на 20% зависит от наследственно-генетических факторов, еще на 20% - от состояния окружающей внешней среды, не более чем на 10% - от состояния здравоохранения и на 50% - от образа жизни (производственно-бытовые условия, питание, вредные привычки, физическая активность и т. п.). Таким образом наполовину здоровье конкретного человека зависит от него самого, от его усилий быть здоровым.

Основополагающую роль в снижении показателя здоровья занимают вредные привычки: алкоголь, курение.

Филиал ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городах Осинники, Калтан ведет мониторинг химических отравлений, в т. ч. от спиртосодержащей продукции, и установил: за 9 месяцев 2009 г. в г. Осинники получили отравление спиртосодержащей продукцией 48 человек, в г. Калтан - 13 человек, соответственно со смертельным исходом в г. Осинники - 15, в г. Калтан - 3.

В целом по Кемеровской области за 9 месяцев 2009 г. за-

регистрировано 4059 случаев отравлений, со смертельным исходом - 545 случаев. Причем в 92-96% случаев это взрослое, работоспособное население.

В 6% случаев в г. Осинники отмечены отравления среди детей до 14 лет.

Общий показатель ожидаемой продолжительности жизни кузбассовцев с 68,1 лет в 1989 г. снизился к 2005 году до 61,6 лет, среди женщин соответственно с 73,3 до 69 лет. При этом многие геронтологи утверждают, что человеческий организм рассчитан на 200 лет безупречной службы.

В нас таятся огромные скрытые резервы, и пренебрегать ими, по крайней мере, неразумно. В первую очередь надо решительно и бесповоротно отказаться от пристрастия к вредным привычкам (особенно от неразумного приема алкоголя, курения).

Т. ВАСИЛЬЕВА,
зав. санитарно-гигиеническим отделом филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в г.г. Осинники, Калтан.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятого Постановления главы города Осинники от 20.01.2010 г. №27-П Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники сообщает о проведении 25.02.2010 г. в 15-00 открытого аукциона по составу участников и по форме подачи заявок по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства многоэтажных жилых домов.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды на земельный участок с кадастровым номером 42:31:0107028:24, с разрешенным использованием размещения домов многоэтажной жилой застройки, расположенный по адресу: г. Осинники, ул. Королева, №1, №3, №5, №7, №9, общая площадь земельного участка 14063,0 кв.м., для строительства пяти многоэтажных жилых домов (3-этажных) с техническими условиями на теплоснабжение, водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и телефонизацию.

Земельный участок правами третьих лиц не обременен. Начальная цена предмета аукциона (начальный размер годовой арендной платы) - 1625363 руб. Шаг аукциона - 81268,15 руб. Задаток в размере - 325072,60 руб.

С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка сроком на один год. Годовой размер арендной платы за земельный участок устанавливается по итогам аукциона.

Заявки от лиц, желающих принять участие в аукционе, принимаются в рабочие дни с 21.01.2010 г. по 19.02.2010 г. (включительно) с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1. По вышеуказанному адресу: претенденты могут получить форму заявки на участии в аукционе и ознакомиться с проектом договора аренды земельного участка.

Аукцион состоится 24.02.2010 г. в 15.00 часов по вышеуказанному адресу.

Для участия в аукционе необходимо заключить договор о задатке и представить в комитет по управлению муниципальным имуществом города Осинники:

- заявку на участие в аукционе по установленной форме (с указанием реквизитов счета для возврата задатка);
- выписку из единого государственного реестра юридических лиц (для юр. лиц);
- платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка в соответствии с договором о задатке на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, БИК 043207001, № р/с 40101810400000010007, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ, КБК 90511105010040000120 с указанием назначения платежа, даты проведения аукциона и адреса земельного участка.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись предоставленных документов в двух экземплярах.

Претендент при подаче заявки имеет право ознакомиться с условиями договора аренды земельного участка и договора о задатке.

Дата, время и место определения участников аукциона – в 15.00 часов 19.02.2010 г. года по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1.

В указанный в настоящем сообщении день определения участников аукциона организатор аукциона принимает решение о признании претендентов участниками аукциона.

К аукциону не допускаются претенденты, задатки которых не поступили на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе.

Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о результатах приема заявок и признания претендентов участниками аукциона.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении в течение одного рабочего дня после принятия решения путем вручения им соответствующего уведомления.

Порядок проведения аукциона:

- аукцион проводится в указанном в информационном сообщении месте, в соответствующий день и час;
- аукцион в присутствии представителей организатора и продавца проводит аукционист;
- аукционист объявляет предмет аукциона, основные характеристики, начальную цену, «шаг аукциона», порядок проведения аукциона;
- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы купить право на заключение договора аренды земельного участка;
- аукционист назначает каждую последующую цену путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона»;
- аукционист после объявления очередной цены называет номер билета участника, который первым поднял билет. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона». Участник имеет право назначить более высокую цену, превышающую «шаг аукциона»;
- при отсутствии участников аукциона увеличить цену предмета аукциона, аукционист повторяет эту цену 3 раза;
- если после троекратного объявления цены ни один из участников не поднял билет, аукцион завершается;
- победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона.

Протокол об итогах аукциона является основанием для заключения договора аренды земельного участка.

Сумма внесенного задатка победителя аукциона засчитывается в счет оплаты по договору аренды земельного участка.

Участникам аукциона, не ставшим победителями, задаток возвращается в течение 3 дней с момента проведения аукциона.

Продавец в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о подведении итогов аукциона обязан подготовить проект договора аренды земельного участка и заключить его с победителем аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 15 дней до дня проведения аукциона.

Всю дополнительную информацию о порядке проведения аукциона, о форме заявки можно получить у организатора торгов – в Комитете по управлению муниципальным имуществом города Осинники, по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1, по телефону: 4-35-13, а также на сайте www.osinniki.org.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, друзьям, соседям, коллективам филиала шахты «Осинниковская», в т. ч. участка ДПГВ, д/с №25, сослуживцам шахты «Капитальная» и лично И. П. Жаркову за помощь, оказанную в похоронах любимого мужа, папочки, дедушки Кравченко Петра Васильевича.

Родные.

Просим очевидцев ДТП, которое произошло 28 декабря 2009 г. в 18 час. 55 мин. в р-не магазина «Восход» на ул. Революции с участием автомашины марки «Ниссан-Сани» светлого цвета и пешехода - женщины, перебегавшей проезжую часть вне пешеходного перехода, позвонить по телефонам: 4-70-98, 8-913-325-2051.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Важаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Уредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.